
 
Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet: 

 
Valtuustoaloite Tyrnävän kunnan ja Temmeksen Meijerikylän kehittämiseksi 
 
  
Kunnanhallitus 31.10.2022 § 251  
  
 
Valmistelija Talous- ja hallintojohtaja Jarno Kilpinen, p. 040 4868 300 

 
Valtuutetut Heikkilä-Tuomaala, Pokka, Törmä sekä 18 muuta valtuutettua 
tekivät valtuustoaloitteen 3.10. pidetyssä valtuuston kokouksessa, missä 
he esittävät että Tyrnävän kunta käynnistää Tyrnävän kunnan 
kehittämiseksi maahankinnat sekä yritys- ja asuintonttien kaavoitukset 
Temmeksen kylässä. 
 
Maanhankinta-asiaa on selvitetty Keskustan valtuustoryhmän keväisen 
aloitteen mukaisesti. Yritys- ja asuintonttien kaavoituksen tarvetta ja 
ajoittumista selvitetään osana jatkuvaa yhdyskuntasuunnittelun työtä. 
 

Esittelijä Kunnanjohtaja Anttila Vesa 
 

Päätösehdotus Asian käsittelyä jatketaan maankäyttösuunnitelman viimeistelyn sekä 
muun maankäytön kehittämisen yhteydessä. Kunnanhallitus esittää 
valtuustolle, että se toteaa aloitteen loppuunkäsitellyksi. 
 

Päätös Heikkilä-Tuomaala esitti, että valtuusto ottaa aloitteessa mainitut 
toimenpiteet huomioon talousarvio 2023 valmistelussa ja päätöksenteossa. 
 
Puheenjohtaja totesi, että Heikkilä-Tuomaalan tekemä esitys ei saanut 
kannatusta ja totesi, että se raukesi kannattamattomana. 
 
Päätösehdotus hyväksyttiin. 

 
 
Kunnanvaltuusto 07.11.2022 § 72  
  

 
Päätös Heikkilä-Tuomaala esitti, että valtuusto aloitteessa mainitut toimenpiteet 

Temmeksen Meijerikylän kehittämiseksi pitää ottaa huomioon talousarvio 
2023 valmistelussa ja päätöksenteossa. 
 
Pokka ja Saarela kannattivat Heikkilä-Tuomaalan esitystä. 
 
Heikkilä-Tuomaala veti esityksensä pois ja esitti, että asia laitetaan 
uudelleen valmisteluun. 
 
Pokka ja Saarela vetivät kannatuksensa pois Heikkilä-Tuomaalan 
ensimmäiseltä esitykseltä. 
 
Pokka kannatti Heikkilä-Tuomaalan esitystä asian laittamiseksi uudelleen 
valmisteluun. 
 
Keskustelun päätteeksi puheenjohtaja totesi tulleen yksi kannatettu 
muutosesitys, missä Heikkilä-Tuomaala esitti asian laittamista uudelleen 
valmisteluun ja Pokan kannattaneen tätä esitystä. 
 
Puheenjohtaja totesi, että asiassa tullaan suorittamaan äänestys. 



 
Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet: 

Puheenjohtaja esitti äänestystavaksi nimenhuutoäänestystä, missä 
pohjaesityksen kannattajat äänestävät JAA ja Heikkilä-Tuomaalan 
muutosesityksen kannattajat äänestävät EI. Äänestysehdostus 
hyväksyttiin. 
 
Pöytäkirjanpitäjä suoritti nimenhuutoäänestyksen. Kesken 
nimenhuutoäänestyksen, kun neljä ääntä oli annettu, puheenjohtaja 
keskeytti äänestyksen valtuutettujen ilmaistua epäselvyyttä annetuissa 
ohjeissa. Puheenjohtaja toisti äänestysohjeen ja äänestys aloitettiin alusta. 
 
Annetussa äänestyksessä annettiin 11 JAA ääntä ja 13 EI ääntä liitteenä 
olevan äänestyspöytäkirjan mukaisesti. Puheenjohtaja totesi 
muutosesityksen voittaneeksi ja tulleen valtuuston päätökseksi. 
 
Valtuusto päätti laittaa asian uudelleen valmisteluun. 

 
 
Kunnanhallitus 21.11.2022 § 281    
132/00.01.02.02/2022    
 
 
Valmistelija Talous- ja hallintojohtaja Jarno Kilpinen, p. 040 4868 300 

 
Kunnanvaltuusto on päättänyt lähettää aloitteen kunnanhallitukselle 
uudelleen valmisteluun. 
 

Esittelijä Kunnanjohtaja Anttila Vesa 
 

Päätösehdotus Kunnanhallitus palauttaa asian uudelleen valmisteluun hallinto- ja 
kehittämisosastolle ja antaa uudelleen valmisteluun ohjeistuksen. 
 

Päätös Päätösesitys hyväksyttiin. 


